WhEHA REMSTEEREER (TEME) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

‘amZE| max | cEE | mmims | bsm | mases | WDSF | ARA | xTEE | LbEm | Lpemn
BIEAB | BERR FR— L S NREE v | BEXAR S A ELTEF S |BEEVE—| BHEXH | TRARE
LhEh LWhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LWhEm LhE™
BEE—RENOD A ik agid] ik ki) [l ki) ki) ki) ki) ki) [l
F IR U #57km #31km #134km #32km #48km #59km #58km #63km #53km #52km #63km
1 }(EE)E' 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
1 EE)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
1 }(E’jg)E' 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
1 }(qé)a 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }(E' jf)E' 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 - 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
1 }?E?)E' 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
1 }3; )E' 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
! }(qif)E' 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ﬁ;’)ﬂ 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
1 }?%O)E' 158% 0.05 0.07 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
1 E(' %E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
1 }?:LZ)E' 158% 0.05 - 0.08 0.08 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
1 E('éf)E' 158% 0.05 - 0.08 0.08 0.05 - 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
1 }? }1%4)5 158% 0.05 - 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 E(‘BE' 158% 0.05 - 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
! }?7}35 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05




WhEHA REMSTEEREER (TEME) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e | mest | bEm o | mmiEe | vosm | masEm | WHEF | ARA | ATEE | ubsm | Lpamn
BIEAB | BERR FR— L S NREE v | BEXAR S A ELTEF S |BEEVE—| BHEXH | TRARE
LhEh LWhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LWhEm LhE™
BEE—RENOD A ik agid] ik ki) [l ki) ki) ki) ki) ki) [l
F IR U #57km #31km #134km #32km #48km #59km #58km #63km #153km #152km #163km
1 }?71'(7)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 - 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
! }? éS)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 E(':}:%E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }?éo)E' 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 - 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 E(' é‘)E' 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
1 }?f)a 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
1 }?713)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
! }X“)E 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
1 E(' ga 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
! }? :Ztﬁ)E' 158% 0.05 0.07 0,07 0.08 - 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 E('g)E' 1584 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
! }? éS)E' 158% 0.05 0,07 - 0.08 0.05 0,03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 E('ig)E' 1585 0.05 0.07 0.08 0.09 0.05 0.03 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
1 }?710)5 158% 0.05 0,07 0.08 0.09 0.05 0,03 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
1 }?%‘)E' 1584 0.05 0.07 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04




WhEHA REMSTEEREER (TEME) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

\ - LhE Wb E T
KT LA E ExFH EE AR LhEh AT L‘*)%F_ﬁ ?OEEEIJ.I EA i LWhEm [BERREY | LWbhESR
B EE | A AEE | weigks | EXL | mmzm | AOT8 | BKLE | SBARE [S—RKLR K| KA
&% ASNBHUEE
WhEmh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEmh

BEE—RENDD ki) ki ki [l [l [l [l [l [l 3] 3]

F IR U #41km #138km #41km #63km #42km #42km #135km #160km #139Kkm #31km #27km
1 }(EE)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
1A28

o 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
1838 |

e 58S 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
1A 48

o 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
1858 |

) 58S 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }(quﬁ)E 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09
1878 |

) 58S 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
1HsH

o 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
1ASE | jop

A 5 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
! }?%O)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09
18118

Y 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }?:LZ)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09
1 }?;E 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
! }? }1;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09
1 }?BE' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.06 0.09
! }?7}35 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09




WhEHA REMSTEEREER (TEME) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

- WhE W DETE
rEwam | £XE | grame | wbEm | BEEE D Gpsn | pEw | memm | obsd |BgERe | LbEm
B EE | A AEE | weigks | EXL | mmzm | AOT8 | BKLE | SBARE [S—RKLR K| KA
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BEE—RENDD ki) ki ki [l [l [l [l [l [l 3] 3]
F IR U #41km #138km #41km #63km #42km #42km #135km #160km #139Kkm #31km #27km
1 )5(171'(7)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }? éS)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
1 E(':}:%E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }?éo)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0,09
1 E(' é‘)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }?iz)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
1 }?713)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
! }X“)E 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09
1 E(' ga 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }? :Ztﬁ)E' 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0,08
1 E('g)E' 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }? éS)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09
1 }?ig)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
! }?710)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0,07 0.07 0.05 0.06 0.09
1 }?%‘)E' 1584 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -




ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

WhE IREKRATRERERER (BEE)

WET WhEh
LhEh T=iR LhEh LhEh LhEh Whah | 7o7<7)y | LWhEthiL R L‘b%iﬁ %T‘EE
s gE | aena| 2%xF & | Swwm | mEwm | MIEE | newes | Cscx | seaws | EEE | iem | o-ex
B h—
WhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE™
BEE—FREND [kl ik 2] 3] [l [l [l [l [l ki [l
F IR U R #61km #139%km #43km #135km #135km #153km #54km #150km #49%m #134km #155km
1 }(EE)E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
1428 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
o 1585 0.04 0.07 0.05 . . . . . . . .
1 ;(517'3)5 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
1748 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
o 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 . . . . . . .
1 }(E' jf)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
1H6H 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
o 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 . . . . . . .
1 }3; )E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
1H8H 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
o 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 . . . . . . .
TAE | jops 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
(K) : : : : : : : : : : : :
! }?%O)E' 158% 004 0,07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
1A11H 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
Y 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 . . . . .
! }?:LZ)E' 158% 004 0,07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
1 E('éf)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
! }? }1;)5 158% 004 0,07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
1 }?BE' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
! }?7}35 1585 004 0,07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05




WhE IREKRATRERERER (BEE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

.| vbam ety

WhEt | TER | LhEm | WbEm | LbEm | Lbam | 77Uy | bbEmn | BREE | spEn | gaR

AxEAA | BEw| AERXFR 2 =T o= 32T IMNIZFR | IMNREXAR AKLFE BN REE o h— NIBI=ZFR Z;l’;z

LWhEm LWhEm LWhEm LWhEh LWhETh LWhEh LWhETh LWhET LWhET LWhET WhHEM

BEE—RENLD [k i) i E3] [l [ [l [l [l [ [l

%1 R U BE @etkm | #3%km | #043km | #35m | #35m | #953%m | #954km | #950km | #94%km | #934km | #355km
VIR rom 004 008 006 005 005 003 004 004 008 006 005
RS IRE 004 007 005 005 005 004 004 004 008 006 004
IR rom 004 007 005 005 005 004 004 004 008 006 005
VER | s 004 007 006 005 005 004 004 004 008 006 005
VR 1om 004 007 005 005 005 004 004 004 009 006 005
el IRE 004 007 005 005 005 004 004 004 008 006 005
RZR N gom 004 008 006 005 005 004 004 004 008 006 005
V2B o 0.04 007 005 005 005 - 0.04 0.04 0.8 0.06 005
2R 1om 004 007 005 005 005 - 004 004 0.8 0.06 005
2R | o 004 007 005 005 005 004 004 004 008 006 005
R e 004 007 005 005 005 004 004 004 008 006 005
2R o 004 007 005 005 005 004 004 004 008 006 005
Rl IR 004 007 005 005 005 004 004 005 008 - 005
VR | s 004 007 005 005 005 004 004 005 008 006 005
R IR 004 007 006 005 005 004 004 004 008 006 005




WhEHA REMSTEEREER (TEME) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LWhEh e
WhEmhER WhETH
hRs LhEh WhEh |LWhEHET s EHA ~ce | BIEZE® P e P
48—
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE!
BEE—RENDD [kl ki [k [l 3] ik ki ki ki [l ki
F IR U #146km #159Km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
1 }(EE)E' 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
! EE)E' 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.08 - 0,07 004 0.06 0.06 0,07
1838 |
A 5% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
1A 48
- 1585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 010 0,07 004 0.05 0.06 0,07
1858 |
) 5% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
1560
o) 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0,07 004 0.06 0.06 0,07
1878 |
) 5% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.08 0.04 0.05 0.06 0.07
1A8H
o) 1585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0,07
TASE | o )
A 5 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.06 0.07
! }?%O)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.05 0.06 0,07
1E11E
) 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 010 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
! }?:‘tZ)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0,07
1 E('éf)E' 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
1 }? }1%4)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.05 0.06 0,07
1 }?BE' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
! }?7}35 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0,07




WhE IREKRATRERERER (BEE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LWhEh e
WhEmhER LhEh
hRs LhEh WhEh |LWhEHET Y SH%A - | AL B/ = I, =
. R . = = W mRY—EX - NFESFT = HHEESM | VIE— | EIIESFR
BAEAE | AEE Z:l’;z BAXM | PNEXAE Ny B — = = =i = DE =
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE!

BEE—RENDD [kl ki [k [l 3] ik ki ki ki [l ki
F R U B #46km #50km #45km #45km #47km #128km #130km #55km #6Tkm #155km #132km

1 }?71'(7)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 010 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07

! }? g)a 1585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 010 0,07 004 0.06 0.06 0,07

1 E(':}:%E' 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.08 0.04 0.05 0.06 0.07

! }?éo)E' 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.09 010 0.08 004 0.06 0.06 0,07

1 E(' é‘)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07

! }?f)a 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0,07

1 E(' 713)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07

! }?;(4)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0.07

1 E(' ga 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07

! }? :Ztﬁ)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 - 0,07 004 - 0.06 0.07

1 E('g)E' 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! }? éS)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0,07 0,04 0.05 0.06 0.07

1 E(' ig)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.06 0.07

! }? 7?<°)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.09 0.09 0,07 004 0.05 0.06 0.07

1 }?%‘)E' 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07




WhEHA REMSTEEREER (TEME) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e | E/NMIAR | WhEHYY) | WHEDE LhEh . e "
e n | aeepn | BFESE (LS |\ CEERE [SE—0x (| Rowt—t | BE0R | YR | xpamm | ZZ8 | MEERE ] B
AEAB | AIERZ = B |UvE—OR) | FrUTB | ws— X =
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE!
BEE—RENDD 2L ki 2] [l ik [l [l [l 3] ik ki
F IR U #25km #49%m #130km #53km #130km #128km #43km #135km #34km #133km #133km
1 }(EE)E' 158% 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1A28
o 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1838 |
e 58S 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1A 48
o 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1858 |
) 58S 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
1H6H
o 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.11 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
1878 |
) 58S 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1A8H
o 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
1ASE | jop
o 5 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
! }?%O)E' 158% 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
18118
Y 158% 012 0.04 0.07 0.05 0.11 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
! }?:‘tZ)E' 158% 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1 E('éf)E' 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
! }? }1%4)5 158% 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
1 }?BE' 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
! }?7}35 158% 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07




WhEHA REMSTEEREER (TEME) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e | E/NMIAR | WhEHYY) | WHEDE LhEh N IV, e
e | e | BPESHE |5 | “BABE |VE—0R(G| mout—r | BEOR | LPE | smamm | FZE | NEEEE) R
AEAB | AIERZ = B |UvE—OR) | FrUTB | ws— X =
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE!
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